

Dagsorden

Skolebestyrelsesmøde

Mandag d. 19. august 2024 kl. 17.00-20.00 – Bækkegårdsskolen

Deltagere:

Michelle Christiansen - MC (forældrerrepræsentant, STE)
 Susanne Kassentoft – SK (forældrerrepræsentant, STE)
 Leni Loesch - LL (forældrerrepræsentant, STE)
 Mia Nehm - MN (forældrerrepræsentant, BÆK)
 Martin Balle - MB (forældrerrepræsentant, BÆK)
 Lasse Andersen - LA (forældrerrepræsentant, BÆK)
 Rie Maarlev - RM (forældrerrepræsentant, BÆK)
 Heidi Sternberg - HS (medarbejderrepræsentant, STE)
 Kim Stamer (medarbejderrepræsentant, BÆK)
 Mikkel Reinhold - MR (ledelsesrepræsentant, BÆK)
 Jakob Grün - JG (skoleleder)

Suppleant:

Nanja Andersen, BÆK
 Allan Kummerfeldt Rosendahl, BÆK
 Marianne Jensen, STE

Inviteret:

Afbud: Mikkel, Kim,

Ordstyrer:

Referent: Jakob

O = Orientering, **D** = Drøftelse, **G** = Godkendelse, **B** = Bilag udsendes inden mødet

Pkt.		Emne/Indhold	Tid	Notater
1	G	Dagsorden og referat	17.00-17.05	
2a	D + B	Præsentationsrunde og KONSTITUERING, valg af formand og næstformand	17.05-17.30	God præsentationsrunde, hvor medlemmerne fik fortalt, hvad der vil stå for dem som vigtigt i bestyrelsesarbejdet. Michelle vælges til formand, men håber at dette kan være for ét år. Lasse melder sig til at være næstformand.
2b	O	Nyt fra ledelsen	17.30-17.40	Jakob orienterer om skolens nye ansatte på begge matrikler. Derudover suppleredes med udsigten til at vi ansætter en ny sekretær samt leder i løbet af efteråret. Der er et ønske fra bestyrelsen om, at vi synliggør tal for uddannede og linjefagsdækning. Tallene fremlægges ved et af de kommende møder.
2c	O	Nyt fra medarbejderne	17.40-17.55	Medarbejderne på Sten kan mærke at hverdagen er gået i gang. To børnehaveklasser nu er en stor glæde. SFO har haft en god sommer. På Bækkegården er skolens mellemform omdannet til Bækkebladet. Der har været stor motivation i mellemformen for at være en del af redaktionen og har allerede udgivet 1. udgave. I indskolingen fylder etableringen af båndet lidt. Det er positivt at det er blevet til noget, og vi arbejder på at finde de bedste værkstedsordninger
2d	O	Nyt fra elevråd	Udgår i dette møde	

2e	O	Nyt fra andre	17.55-18.00	
3	O + D	Orientering om skolebestyrelsesarbejdet, bestyrelsens rolle.	18.00-18.30	<p>Jakob orienterer om bestyrelsens rolle. Læs i øvrigt her om bestyrelsens værktøjskasse og principper:</p> <p>https://www.skole-foraeldre.dk/sektion/skolebestyrelsens-v%C3%A6rkt%C3%B8jskasse</p> <p>https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/principper</p> <p>Principper:</p> <p>https://egedal-skole.aula.dk/skolebestyrelsen/principper</p> <p>Der er et ønske om at vi gennemgår principperne og især gennemgår principperne for at få vores logoer på. Alle principper fra distriktskole Stenløse gælder, indtil gennemgang.</p> <p>Høringssvar:</p> <p>https://egedalkommune.dk/demokrati-og-indflydelse/bliv-hoert-og-faa-indflydelse/hoeringer-og-afgoerelser</p> <p>Projekter: Eksempelvis: Sociale Medier, mobilfri skole</p> <p>Kommunikation: Forældremøder Se julebrev</p> <p>Økonomi: Bestyrelsen skal orienteres om økonomi løbende. Blot kort orientering på nuværende tidspunkt, er at økonomien ser ud til at være i balance også selvom vi har ansat lidt flere lærere her til august.</p>
4	D	Hvad skal vi som bestyrelse fokusere på i kommende skoleår som bestyrelse?	18.30-19.20	<p>Indflyvning: Jakob fortæller om, skolens fokusområder for 2024/2025.</p> <p>https://docs.google.com/presentation/d/1xfM69xtVEJtrXOTX1pLsTJIKbVP4FTV59XNONLZILM/edit#slide=id.g28f9f5e8a61_0_5</p> <p>Fokuspunkter:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ressourcer til folkeskolen for at sikre trygt og udbytterigt læringsmiljø - Kommunikation for at skabe forståelse til forældre – forståelse for fællesskabet. - Arbejds miljø for eleverne – Det fysiske arbejds miljø for lærerne, men også herunder undervisnings miljørepræsentanterne. - Arbejdet med mellemformerne og inklusion generelt. - Elevernes trivsel – medarbejdernes trivsel - Bestyrelsens synlighed også ift. at give forældre gode råd til at gøre eleverne undervisningsparat.

Skolebestyrelsesmøde

				<ul style="list-style-type: none"> - Bestyrelsen skal være på forkant med at give politikerne input til partiprogrammerne frem mod kommunalvalget. - Drøftelser af, hvordan man hjælper medarbejdere der er nye på skolen eller nyuddannede, men også for medarbejde, der kan have brug for hjælp til nye platforme osv. - Anerkendelse til medarbejderne og understøttelse af medarbejdertrivsel. - Ønske om markeringer af at vi er blevet én skole. Dette kunne være en fest eller lignende. Kan vi invitere til noget godt. - Branding af den nye skole. - Kommunikation ift. at ledelsen – Der skal efter udfærdigelsen af handleplaner laves en indsats for at følge op. Dette er et ønske om, at få skoleledelse mere ned i drift og fokus på at lave godt skolehåndværk med overholdelse af aftaler og kommunikation om tiltag, evaluering osv. - Ønske om at bibringe forældrenes opfattelse af medarbejdernes værtskab til medarbejderne med henblik på at bibeholde, skabe og genvinde tillid. - Møde for forældrerådene.
5		Forældremøder i august og september	19.20-19.30	20. august – Michelle, Mia, Lasse 0. – 3. BÆK 22. august – Leni STEN 0. – 2. 29. august – Michelle 4. – 9. Bæk 3. September – Susanne 3. – 5. STEN 10. September – Michelle og Susanne STEN 12. september – Kursus for nye skolebestyrelser
6		Evt. og lukket møde	19.30-19.45	<p>Det aftales, at der kommer en kommunikation ud til alle forældre om, at vi er en ny skole, og at det nu starter. Håb om, at vi skaber traditioner – blandt andet en skolesang for Egedal skole.</p> <p>Det aftales, at Martin svarer i denne omgang. Derudover undersøger Jakob Aula grupper og derudover også skolebestyrelser.</p>
7	G	Referat afslutning	19.45-20.00	

Kommende nye punkter:

- Statistik på antal uddannede lærere på skolerne.